

# 商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2014年5月16日

主管、主办：中共商丘市委

出版：商丘日报报业集团

国内统一刊号：CN41—0012

邮发代号：35—63

星期五 农历甲午年四月十八

网址：www.sqrb.com.cn

第8593号 今日十二版

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105



## 要 闻 简 报

### 赵素萍在深圳文博会上 到商丘展区参观

本报深圳讯(记者 彭浩)5月15日上午,第十届中国(深圳)国际文化产业博览交易会在深圳会展中心开幕。我市选送的民权虎、柘城泥人李、夏邑宫灯等六类特色文化产品参展,并对古梁园重修、刘腾龙毛笔文化创意园等八个重点文化项目进行了推介。省委常委、宣传部部长赵素萍到商丘展区进行了参观,省文产办主任徐慧玲,河南日报报业集团党委副书记、总经理薛德兴等分别参观。

本报讯(记者 崔坤)5月15日下午,市委副书记、代市长李公乐轻车简从,到党的群众路线教育实践活动联系点夏邑县会亭镇,深入到田间地头、厂车间,与党员群众面对面交谈,实地调研指导教育实践活动。

李公乐首先来到会亭镇高标准粮田示范点,实地察看小麦长势和田间管理情况,并询问土地流转工作中存在的问题。李公乐指出,要把土地流转工作和周边产业的培育相结合,解决农民土地流转下的就业问题,要以这次教育实践活动为契机,充分调动群众积极性,加快推动农村土地流转工作。随后,李公乐又来到淮海铸造有限公司、淮海新九实业有限公司,实地了解企业开展教育实践活动情况。

在会亭镇政府院内,李公乐驻足参观了该镇教育实践活动的文字及图片展板。当看到“亮身份、比贡献、做表率”活动展板时,他对该镇结合自身实际情况组成义务帮扶队,深入一线带领群众干、做给群众看,用实际行动践行教育实践活动的做法表示充分肯定。

座谈会上,李公乐听取了会亭镇党委开展教育实践活动情况汇报,部分企业、村党支部负责人踊跃发言,从不同角度和层面谈了各自的教育实践活动开展情况。李公乐认真倾听大家的发言,并不时插话,与大家互动交流。李公乐说,会亭镇的教育实践活动正在扎实推进,针对查摆到的问题,立行立改,取得了初步成效。

就进一步做好教育实践活动,李公乐要求,一是要充分认识镇、村两级开展教育实践活动的重要性。第二批党的群众路线教育实践活动重点是县级以上领导班子和领导干部,但与基层群众接触最多的却是镇、村,能够更多地听到群众的期盼和呼声,了解到群众的所思、所想、所需、所求。镇、村两级是在家门口搞活动,群众对教育实践活动感受更直接、期望更高,因此,镇、村两级开展教育实践活动至关重要。二是要结合各自特点,扎实推进教育实践活动。镇、村两级要广泛听取群众意见,认真查找在服务大局、服务群众意识上的不足,增强各级党组织的战斗力。每一级都要结合各自的特点,按照教育实践活动的整体要求,扎扎实实地把每个环节、每个阶段开展好。三是要用好的成效来检验教育实践活动的开展成果。开展教育实践活动的根本目的是为了了解决问题、推动工作、加快发展,要通过教育实践活动真正解决在作风方面存在的问题,推动工作开展。

## 解决问题 推动工作 加快发展

李公乐到教育实践活动联系点会亭镇调研指导时要求

### 深入开展“一学双争”活动 凝聚商丘跨越发展正能量

深入学习弘扬焦裕禄精神  
争当焦裕禄式的好党员好干部  
争做人民群众的贴心人

## 虞城：“千名干部下基层”服务农村发展 夏邑：“共话发展面对面”解决群众难题

本报讯(记者 刘建说 通讯员 支接海港 董杰)5月14日,站在自家的地头,看着绿油油的麦苗随风飘舞,虞城县李老家乡李凤楼村村民李红光脸上挂满了笑容。他高兴地告诉记者:“前些日子,面对5亩小麦赤霉病一筹莫展的时候,县乡驻村工作队带着3名农业科技专家在田间地头举办技术培训班,给俺现场技术指导,才让俺心头的石头落了地!”

虞城县充分发挥广大党员干部的示范带动作用,以“千名干部下基层”活动为载体,全方位助力农村发展。“全县机关干部服务农村发展要在效能上‘提速’,在作风上‘换挡’,让‘立即办、马上办、办得好、办得快’成为常态,让人民群众安全感、幸福感不断提升。”虞城县委书记何振岭在开展“千名干部下基层”干部动员会上提出这样的明确要求。

化解一批矛盾隐患,为农村发展“护航”。由“身”下乡变为“心”下乡,工作队员“沉”下去真心干,对排查出的矛盾纠纷和社会隐患一项一项研究解决、一件一件抓好落实。县委宣传部驻沙集乡沙集村工作队入村当晚就组织村班子、群众代表、党员召开座谈会,收集群众意见建议10多条。

谋划一个好的思路,为农村发展

“导航”。利民镇王珍庄村村民王文革家的3亩地收获大蒜后正不知种什么好时,工作对帮助他联系一家食品加工企业,及时种上甜玉米。在活动中,工作队员在摸清村情、民情、户情的基础上,按照宜工则工、宜农则农、宜商则商的原则,根据村产业特点,科学制订发展规划,并提供技术、资金、信息等方面的支持。

建强一个好的班子,为农村发展“领航”。在“千名干部下基层”活动中,工作队抓班子、带队伍,培育强村,扶持弱村,重点整治软弱涣散村。提高了村班子建设的水平,给村里留下一支永不撤退的工作队。

办好一批民生实事,为农村发展“续航”。木兰镇集贸市场脏乱差,群众有意见。该镇党委对集贸市场进行了整体规划改造,新修高标准水泥路6000平方米,修通下水道,聘请街道管护人员4名,建立垃圾清运队,提升了城镇品位。把方便让给群众,将困难留给自己,这是该县“千名干部下基层”秉承的基本理念。

截至目前,各工作队已走访群众1.6万多户,疏导调解各类信访问题、矛盾纠纷100多起,选配“双强”支部书记76人,整治软弱涣散村176个,为1.2万多户群众找到了致富门路。

本报讯(记者 韩丰 通讯员 张绍辉 刘向东)“社区建好啦,可是这里手机信号不好,咋解决?”夏邑县太平镇孟李庄村村民王世龄抢先发言说。“现在龙湾社区处于信号盲区,信号基站正在建设中,5月30日前能实现信号全覆盖。”太平电信所长张百战答道。这是昨天上午夏邑县“共话发展面对面”活动在太平镇龙湾社区的现场对话。太平镇党政班子成员、镇村干部、群众代表以及县委组织部、涉农部门有关负责人200余人共话发展大计小情。

为使广大党员干部做到“情况在一线了解、工作在一线落实、问题在一线解决、作风在一线转变”,夏邑县开展了党的群众路线“共话发展面对面”活动,组织机关广大党员干部深入乡村一线征求意见,边查边改,立行立改,现场解决群众反映的热点、难点问题。

“俺村虫情测报、配方施肥、病虫害防治等缺乏技术指导,特别是当前小麦中后期田间管理,能不能给俺村派个技术员?”太平东村党支部书记李玉东提出要求。“我们会尽快安排技术人员入村到户进行技术指导。”县农业局党组成员申艳梅当场予以答复。

“当前农村邻里纠纷多,希望司法部门给予法律支持。”太平庄村党支部书记李汉青话音刚落,太平司法所所长任浩

就明确表态:“下一步,我们将派司法干警到村有针对性地为群众讲解法律知识,调解民事纠纷。”

活动现场,太平镇群众代表就当前社会治安、土地流转、社区建设、农村低保审批、群众就医、农村公路建设、农田水利基本建设、民事纠纷处理、农村党建、干部作风建设等15个方面存在的问题,面对面提出意见建议。太平镇党委主要负责人、县涉农部门及基层站所负责人分别就涉及本单位、本部门的热点、难点问题进行了现场答复。

据悉,夏邑县通过开展“共话发展面对面”活动,使各级党委和政府重点了解和掌握群众最困难的事情是什么、最不满意的事情是什么、最期盼的事情是什么。有什么突出问题请群众反映、各项工作请群众监督、工作成效请群众评议,引导党员、干部接地气、察民情,多为群众办实事、做好事、解难事。

目前,全县党员干部领导干部联系单位(村、社区、企业)400余个,困难群众1500余人,听取群众最困难的合理化意见建议230余条,帮助群众办实事好事1300余件,化解矛盾830余起。对群众反映的历史遗留问题,集中攻坚进行解决;对在征求意见中新发现的问题,及时跟进进行解决;对群众普遍反映的共性问题,开展专项治理进行解决。



昨日,宁陵县农机局工作人员在该县张弓镇为农机手上门发放“三夏”将至,为积极帮助农机手应对夏收,为县农机局提前行动,组成五个服务小分队分赴全县十四个乡镇,为

## 我市组织收听收看 全省深化医药卫生体制改革工作电视电话会议

本报讯(记者 孔慧)5月15日下午,全省深化医药卫生体制改革工作电视电话会议召开,总结2013年全省深化医药卫生体制改革工作,分析当前医药卫生体制改革形势,对2014年深化医药卫生体制改革重点工作进行了安排部署。会议强调,各级各部门要坚定信心、突出重点,扎实推进深化医药卫生体制改革工作。市委常委、常务副市长史根治,市委常委、副市长李思杰在商丘分会场收听收看。

会议指出,2013年,全省各地各部门根据省委、省政府的部署,按照保基本、强基层、建机制的要求,加强领导,精心组织,稳步推进,医改成效不断显现。会议强调,各级各部门要进一步统一思想,深刻认识医改的重要性和紧迫性;要准确把握医改思路,着力把医改工作不断推向深入;要坚定信心、合力攻坚,确保各项医改任务落到实处。

## 省委第七督导组到市审计局 督导群众路线教育实践活动

本报讯(记者 李奇)5月15日,省委第七督导组在副团长、省政协社会和法制委员会副主任王伟带领下,到市审计局督导党的群众路线教育实践活动工作。市委常委、组织部部长张光明陪同督导。

王伟一行到市审计局的群众路线教育实践活动领导小组办公室进行实地察看,仔细翻阅了活动相关资料及党员干部的学习笔记,详细了解了教育实践活动组织领导情况,认真听取了市审计局关于教育实践活动的工作情况汇报及下一步打算。督导组认为,市审计局在开展教育实践活动中,安排部署扎实、规定动作到位、学习方法多样,活动开展良好。

就进一步开展好教育实践活动,张光明要求,要紧紧聚焦“四风”问题,把教育实践活动层层落实到位;要突出部门特色,创新活动方式方法,细化活动内容,确保取得实效。

## 我市一防控新技术可使小麦增产15%—20%

本报讯(记者 高会鸣)5月14日,省农科院农业专家一行到我市百亩小麦高产示范田实地查看主要粮油作物蚜虫和蚜螨一次用药高效防控技术应用推广效果。经现场查看验证,应用该项防控新技术的示范田内,小麦长势旺盛、抗病虫害能力强,预计可增产15%—20%,已经可以大面积推广。

该项防控新技术是省农科院植保所项目组历时20余年研究出的可控制作物整个生长期害虫危害的高效防控技术,一次用药,简单易行,2013年获河南省农科系统一等奖。该试验核心技术措施是在麦播前用“地蚜灵”对小麦种子进行拌种,通过小麦根系的吸收传导,表现较好的杀虫、拒食和驱避活性,可

以有效控制小麦整个生育期的蚜虫危害,成功解决小麦蚜虫危害多次施药防治的技术难题。

市农科院植保所所长张金民介绍说,去年麦播时,省农科院与市农科院联合在商丘搞了一个百亩小麦高产示范田,通过“地蚜灵”小麦拌种剂防控新技术运用,投资成本每亩仅10元,而且小麦整个生长期可以避免药剂重复防治。专家认为,该防控新技术不但投资成本低,而且操作简单,并节省劳动成本和农药成本,减少农产品农药残留,维持物种多样性,使农田生态系统达到良性循环,又可以明显提高小麦产量,适合目前我国农作物耕种体制和农村劳动力现状及未来发展。

## 公 告

河南省委第二巡视组于2014年5月15日—7月15日在商丘市开展巡视工作。巡视期间信访接待窗口:市信访局接待大厅203房间;专门值班电话:0370—3289236、0370—3289636;邮政信箱:郑州市金水路16号省委第二巡视组;接收短信手机:18359935151;电子信箱:sqqs1234569@126.com。巡视组每天受理的电话、短信时间为8时—20时(节假日不受理)。

河南省委第二巡视组  
2014年5月15日

【编辑 吴涛】

学习焦裕禄公仆情怀、求实作风、奋斗精神、道德情操